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Краткое описание
JUMO tecLine CR-4P закрывает собой определенный разрыв между 2-х электродными 
кондуктометрическими ячейками и индуктивными зондами электропроводности.
4-х электродный способ измерения позволяет, используя один сенсор, проводить изме-
рения в широком диапазоне от ~ 1 мкСм/см до ~ 600 мСм/см.
Гигиенический дизайн измерительной ячейки и сертифицированная EHEDG система 
подключения к процессу (JUMO PEKA) гарантируют возможность применения в фар-
мацевтической и пищевой промышленности. JUMO PEKA – это система адаптеров, со-
единяющих сенсор с подключением к процессу. Все используемые материалы физио-
логически безвредны и соответствуют предписаниям FDA.
Электроды расположены на цилиндрическом корпусе из пластика. В качестве уплотне-
ния стандартно используется кольцо из EPDM. Температурный сенсор с малым време-
нем отклика обеспечивает измерение температуры процесса. Электрическое соедине-
ние осуществляется с помощью штекера М12.
У сенсора три исполнения с различными монтажными длинами, что позволяет осущест-
влять оптимальный монтаж в трубах различного диаметра. Сенсор может быть смон-
тирован и на стенке резервуара. Обтекание сенсора не является обязательным для 
работы сенсора, хотя, для быстрых и стабильных значений измерения и во избежание 
образования осаждений желательно постоянное обтекание измерительной части.
Поставка осуществляется вместе с свидетельством о качестве (точное значение кон-
станты ячейки, подтверждение материалов от FDA, характерная шероховатость поверх-
ности т.д.)

Области применения:
Широкий диапазон измерения позволяет использовать ячейку в процессах промывки 
в пищевой промышленности, при производстве напитков, в фармацевтике и биотехно-
логии, там, где с помощью одной ячейки требуется проводить измерения в различных 
диапазонах проводимости (процессы CIP и SIP, ионообменные установки, разделение 
фаз, технологическая вода).

Указание: 
применение в комбинации с преобразователем/регулятором JUMO AQUIS 500 CR (тип 
202565) и системой подключения JUMO PEKA (тип 409711).
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Kurzbeschreibung
Der JUMO tecLine CR-4P schließt die Lücke zwischen der konduktiven Leitfähigkeitsmessung
mit Zwei-Elektroden-Leitfähigkeitssensoren und der induktiven Leitfähigkeitsmessung. 
Die Vier-Pol-Technik erlaubt es, mit nur einem Sensor einen sehr weiten Messbereich von ca.
1 µS/cm bis ca. 600 mS/cm abzudecken. 
Durch das hygienische Design der Zelle und das EHEDG-zertifizierte System für die Prozess-
anbindung (JUMO PEKA) ist ein Einsatz in der Pharma- und Food-Technik problemlos möglich.
JUMO PEKA ist ein Adaptersystem, das den Sensor mit dem Prozessanschluss verbindet. Alle
Materialien sind physiologisch unbedenklich und entsprechen den Vorgaben der FDA.
In einen Rundkörper aus Kunststoff sind Edelstahlelektroden eingelassen. Als Prozessdichtung
ist standardmäßig ein O-Ring aus EPDM vorgesehen. Ein schnell ansprechender Temperatur-
fühler liefert die Information über die Prozesstemperatur an den Messverstärker. Die elektrische
Anbindung erfolgt über einen M12-Stecker.
Der Sensor ist in drei Einbaulängen erhältlich – das ermöglicht den optimalen Einbau bei ver-
schiedenen Rohrduchmessern. Der Sensor kann auch in Behälterwände eingebaut werden. Zur
Funktion ist keine Anströmung erforderlich – für schnelle, stabile Messwerte und zur Ver-
meidung von Ablagerungen aber empfohlen.
Die Lieferung erfolgt inklusive Qualitätszeugnis (exakte Zellenkonstante, FDA-Bestätigung des 
Materials, typische Oberflächenrauigkeit usw.).

Einsatzbereich: 
Der weite Messbereichsumfang erlaubt den Einsatz in Spülprozessen der Lebensmittel-,
Getränke-, Pharma- und Biotechnik, bei denen unterschiedliche Leitfähigkeiten mit einem
Messsystem sicher erfasst werden müssen (z. B. CIP-, SIP-Anwendungen, Rückspülvorgänge
bei Ionentauschern, Phasentrennung, Flaschenreinigungsanlagen, Prozesswasser). 

Hinweis:
Verwendung in Kombination mit dem Messumformer/Regler JUMO AQUIS 500 CR nach Ty-
penblatt 202565 sowie den Prozess-Anschlussadaptern JUMO PEKA nach Typenblatt 409711.

Typ 202930
mit JUMO PEKA-Adaptern

Besonderheiten
• Weiter Messbereich
• EHEDG-zertifizierte Prozessanschlüsse 

(Clamp, Varivent®, Aseptik-NKS)
• CIP-/SIP-fähig
• Design nach Vorgaben von EHEDG und 

FDA
• inklusive Qualitätszeugnis
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Funktion
Die Sensoren besitzen zwei Elektrodenpaare.
Am äußeren Elektrodenpaar legt der
Messumformer einen Wechselstrom an. 
An den inneren Elektroden fällt, abhängig von
der Leitfähigkeit des Messstoffes, eine Span-
nung ab. Der Messumformer erfasst die
Spannung und berechnet – in Verbindung mit
dem vorgegebenen Strom – daraus den Wert
der elektrolytischen Leitfähigkeit. Funktions-
bedingt sind Speisung und Messung
getrennt; das bietet einige Vorteile gegenüber
2-Elektroden-Leitfähigkeitssensoren: Polari-
sationseffekte treten in den Hintergrund. 
Zuleitungswiderstände werden automatisch
weitgehend kompensiert. Fehlmessungen
durch Verschmutzungen oder Beläge ver-
ringern sich.

JUMO tecLine CR-4P
Konduktiver 4-Elektroden-Leitfähigkeitssensor

Zulassungen/Prüfzeichen (siehe Technische Daten) 
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Funktion
Die Sensoren besitzen zwei Elektrodenpaare.
Am äußeren Elektrodenpaar legt der
Messumformer einen Wechselstrom an. 
An den inneren Elektroden fällt, abhängig von
der Leitfähigkeit des Messstoffes, eine Span-
nung ab. Der Messumformer erfasst die
Spannung und berechnet – in Verbindung mit
dem vorgegebenen Strom – daraus den Wert
der elektrolytischen Leitfähigkeit. Funktions-
bedingt sind Speisung und Messung
getrennt; das bietet einige Vorteile gegenüber
2-Elektroden-Leitfähigkeitssensoren: Polari-
sationseffekte treten in den Hintergrund. 
Zuleitungswiderstände werden automatisch
weitgehend kompensiert. Fehlmessungen
durch Verschmutzungen oder Beläge ver-
ringern sich.

JUMO tecLine CR-4P
Konduktiver 4-Elektroden-Leitfähigkeitssensor

Zulassungen/Prüfzeichen (siehe Technische Daten) 

Особенности
�� Широкий диапазон измерения
�� Подключения к процессу, сертифици-
рованные EHEDG (Clamp, Varivent ®, 
Aseptik-NKS)

�� Применимо для CIP и SIP
�� Дизайн по предписаниям EHEDG и FDA
�� Сертификат качества

Принцип работы
Сенсоры имеют две пары электродов. На 
внешнюю пару подается переменное на-
пряжение от преобразователя.
Падение напряжения на внутренней 
паре электродов зависит от проводимо-
сти среды. Преобразователь измеряет 
это напряжение и, зная заданный ток, 
вычисляет значение электролитической 
проводимости. Функционально питание и 
измерение разделены; это дает преиму-
щество по сравнению с двухэлектродной 
схемой измерения: уходят на задний план 
эффекты поляризации.
Также компенсируются сопротивления 
проводки. Уменьшаются ошибки, связан-
ные с загрязнениями и отложениями.
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• Weiter Messbereich
• EHEDG-zertifizierte Prozessanschlüsse 

(Clamp, Varivent®, Aseptik-NKS)
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Funktion
Die Sensoren besitzen zwei Elektrodenpaare.
Am äußeren Elektrodenpaar legt der
Messumformer einen Wechselstrom an. 
An den inneren Elektroden fällt, abhängig von
der Leitfähigkeit des Messstoffes, eine Span-
nung ab. Der Messumformer erfasst die
Spannung und berechnet – in Verbindung mit
dem vorgegebenen Strom – daraus den Wert
der elektrolytischen Leitfähigkeit. Funktions-
bedingt sind Speisung und Messung
getrennt; das bietet einige Vorteile gegenüber
2-Elektroden-Leitfähigkeitssensoren: Polari-
sationseffekte treten in den Hintergrund. 
Zuleitungswiderstände werden automatisch
weitgehend kompensiert. Fehlmessungen
durch Verschmutzungen oder Beläge ver-
ringern sich.

JUMO tecLine CR-4P
Konduktiver 4-Elektroden-Leitfähigkeitssensor

Zulassungen/Prüfzeichen (siehe Technische Daten) 

Регулирование тока/
напряжения

Измерение
 напряжения

Напряжение/ток

Напряжение

Допуски/контрольные знаки (см. технические характеристики)
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Технические характеристики

Характерный диапазон измеренияa От 1 мкСм/см до ~ 600 мСм/см

Точность b ≤ 5% от диапазона измерения

Константа ячейкиc К = 0,3 … 0,4 см-1

Рабочая температура -10 … +120 оС, кратковременно 140 оС (стерилизация)

Максимальное давление 16 бар при 25 оС
6 бар при -10 оС и +140 оС

Измерение температуры С Pt 1000, DIN EN 60751 Класс А

Электрическое подключениеd Штекер М12

Пылевлагозащита IP 65

Монтажная длина 18 мм
38 мм
48 мм (см. «Размеры»)

Материалы, соприкасающиеся со средой
�� Корпус ячейки
�� Электроды
�� Гильза сенсора
�� Уплотнение

По предписаниям FDA
PEEK
Нержавеющая сталь 1.4435 (316 L)
Нержавеющая сталь 1.4435 (316 L)
EPDM (другие материалы по запросу)

Подключение к процессу JUMO PERAe (сертифицировано EHEDG)
Поставляемые адаптеры:
�� Varivent DN 40-125, нерж. сталь 1.4435 (316L)
�� Clamp DN 25/32/40 и DN50, нерж. сталь 1.4435 (316L)
�� Aseptik DN40 и DN50, нерж. сталь 1.4435 (316L)
�� Aseptik NKS DN40, нерж. сталь 1.4435 (316L)

Монтаж сенсора Только вместе с адаптерами JUMO PEKAe 

Шероховатость поверхности Нержавеющая сталь ≤ 0,6 мкм
Пластик ≤ 0,8 мкм

Контрольные символы Подключение JUMO PEKA сертифицировано EHEDG

а. Диапазоны измерения зависят и от применяемого измерительного преобразователя
b. Точность по всему диапазону. Последующая юстировка в рабочем диапазоне позволяет достичь существенно более высокой точ-
ности
c. Измеренные константы ячейки см. типовой лист. Отклонение в значении константы может быть компенсировано на преобразова-
теле.
d. Для подключения необходим кабель CR-4P (см. принадлежности)
e. См. типовой лист 409711 и «Размеры» на следующих страницах.

Присоединительный кабель (принадлежности)

JUMO CR-4P, тип 202990/20-53-00-хх/000
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Technische Daten

Anschlusskabel (Zubehör)
JUMO CR-4P-Kabel, Typ 202990/20-53-00-xx/000

Typischer Messbereicha

a. Die Messbereiche hängen auch vom verwendeten Messumformer ab.

1 µS/cm bis ca. 600 mS/cm

Genauigkeitb

b. Genauigkeit über den gesamten Messbereich. Durch Justieren auf den späteren Arbeitsbereich lässt sich eine erheblich bessere Genauigkeit
erzielen.

≤ 5 % vom Messwert

Zellenkonstantec

c. Ausgemesssene Zellekonstante siehe Typenschild. Eine Abweichung der Zellenkonstante kann am Messumformer abgeglichen werden.

K = 0,3 ... 0,4 cm-1 typisch

Einsatztemperatur -10 ... +120 °C, kurzzeitig 140 °C (Sterilisation)

Maximaler Druck 16 bar bei 25 °C
6 bar bei -10 °C und +140 °C

Temperaturmessung mit Pt1000, DIN EN 60751 Klasse A

Elektrischer Anschlussd

d. Zum Anschluss ist das CR-4P-Kabel (siehe Zubehör) erforderlich!

M12-Stecker

Schutzart IP65

Einbaulänge 18 mm
38 mm
48 mm (siehe „Abmessungen“)

Messstoff berührende Materialien
• Zellengehäuse
• Elektroden
• Fühlerhülse
• Dichtung

FDA-konform
PEEKs
Edelstahl 1.4435 (316L)
Edelstahl 1.4435 (316L)
EPDM (anderes Material auf Anfrage)

Prozessanschluss JUMO PEKAe (EHEDG-zertifiziert)
Lieferbare Prozessanschluss-Adapter:
• Varivent DN 40 – 125, Edelstahl 1.4435 (316L)
• Clamp DN 25/32/40 und DN 50, Edelstahl 1.4435 (316L)
• Aseptik DN 40 und DN 50, Edelstahl 1.4435 (316L)
• Aseptik NKS DN 40, Edelstahl 1.4435 (316L)

Einbau des Sensors Nur in Verbindung mit JUMO PEKA-Adaptern möglich!e

e. Siehe Typenblatt 409711 und „Abmessungen“ auf den folgenden Seiten.

Oberflächengüte (Rauigkeit) Edelstahlteile ≤0,6 µm
Kunststoffteile ≤0,8 µm

Prüfzeichen Der Prozessanschluss JUMO PEKA ist EHEDG-zertifiziert

M12-Kabelbuchse: Metall, 8-polig

Kabeldurchmesser: 7,5 mm

Kabelmaterial: PUR, blau

Umgebungstemperatur: -30 ... +80 °C

Kabellänge: 5 m oder 10 ma

a. Aus messtechnischen Gründen ist die maximale Kabellänge auf 10 m begrenzt!

YE
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BN

WT

BL

GR

PK

RD

Гнездо М12: Металл, 8-полюсная

Диаметр кабеля: 7,5 мм

Материал кабеля: PUR, синий

Температура окружающей среды -30 … +80 оС

Длина кабеля: 5 м или 10 ма

а. Исходя из методики измерения, длина кабеля ограничена 10 метрами!
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Размеры

В зависимости от ситуации можно выбирать следующие 
монтажные длины.

Монтажная длина Общая длина Тип

18 126 202930/10

38 146 202930/20

48 156 202930/30

Внимание: 
Не касаться электродов (не загрязнять)! 
Минимальное расстояние от электродов до стенки резервуара 
18 мм!
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Abmessungen

Einbauvorschläge
Die T-Stücke sind vom Kunden bauseits zu stellen!

Je nach Einbausituation kann die Eintauchlänge EL 
gewählt werden.

Eintauchlänge EL Gesamtlänge GL Typ

18 126 202930/10

38 146 202930/20

48 156 202930/30

Achtung:
Die Elektroden nicht berühren (verschmutzen)!
Von den Elektroden zur Behälterwand muss ein Mindestabstand von 
18 mm eingehalten werden!

Varivent-
Gehäuse DN

Ø D L Sensor 
Typ

Clamp-
Stutzen DN

T-Stück 
DN

Ø D Ø D1 L Sensor
Typ

40 38 3 202930/10 25 32-25 32a

a. Es wird empfohlen, die Zellenkonstante mit integrierter Kalibrierprozedur des Messumformers zu kontrollieren.

26 5 202930/20

50 50 9 40-25 38a 0 202930/30

65 66 18 50-25 50 7

80 81 24,5 65-25 66 15

100 100 34 80-25 81 20

100-25 100 30

50 65-50 66 50 15

80-50 81 20

100-50 100 30

M28 × 1.5

ø22.5

G
L

E
L

M
D

27
Prozessanschluss JUMO PEKA

O-Ring 21 × 2.5
EPDM

Mindestabstand zur Behälter-
wand 18 mm

M12-Stecker, 8-polig

ø
D

ø68

L 1
8

2
1

.5

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Varivent DN 40-125

Teile-Nr. 00577961; Ra < 0,8 µm

Varivent-Gehäuse DN xx

Sensor
Typ 202930/10... Varivent®

2
1

.5 ø50.5

øD1

ø
D L

2
1

.5 ø64

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Clamp DN 50

Teile-Nr. 00577997; Ra < 0,8 µm

T-Stück DN xx
DIN kurz, ähnlich DIN 11852

Clamp-Stutzen DN xx
DIN 32676

Sensor
Typ 202930/...

Clamp

Clamp DN 25/32/40
Teile-Nr. 00577998; R < 0,8 µm
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Abmessungen
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48 156 202930/30

Achtung:
Die Elektroden nicht berühren (verschmutzen)!
Von den Elektroden zur Behälterwand muss ein Mindestabstand von 
18 mm eingehalten werden!

Varivent-
Gehäuse DN

Ø D L Sensor 
Typ

Clamp-
Stutzen DN

T-Stück 
DN

Ø D Ø D1 L Sensor
Typ

40 38 3 202930/10 25 32-25 32a

a. Es wird empfohlen, die Zellenkonstante mit integrierter Kalibrierprozedur des Messumformers zu kontrollieren.

26 5 202930/20

50 50 9 40-25 38a 0 202930/30

65 66 18 50-25 50 7

80 81 24,5 65-25 66 15

100 100 34 80-25 81 20

100-25 100 30

50 65-50 66 50 15

80-50 81 20

100-50 100 30

M28 × 1.5
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G
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M
D

27
Prozessanschluss JUMO PEKA

O-Ring 21 × 2.5
EPDM

Mindestabstand zur Behälter-
wand 18 mm

M12-Stecker, 8-polig

ø
D

ø68

L 1
8

2
1

.5

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Varivent DN 40-125

Teile-Nr. 00577961; Ra < 0,8 µm

Varivent-Gehäuse DN xx

Sensor
Typ 202930/10... Varivent®

2
1

.5 ø50.5

øD1

ø
D L

2
1

.5 ø64

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Clamp DN 50

Teile-Nr. 00577997; Ra < 0,8 µm

T-Stück DN xx
DIN kurz, ähnlich DIN 11852

Clamp-Stutzen DN xx
DIN 32676

Sensor
Typ 202930/...

Clamp

Clamp DN 25/32/40
Teile-Nr. 00577998; R < 0,8 µm

Штекер М12, 8-полюсный

Подключение JUMO PEKA

Уплотнение EPDM, кольцо 21х2,5

Минимальное расстояние до 
стенки                                                  

Варианты монтажа
Тройники не входят в комплект поставки!

Адаптер JUMO PEKA
Varivent DN 40125

TN 00577961; Ra < 0,8 мкм

Сенсор
Тип 202930/10…                           

Корпус Varivent DN xx          

Сенсор
Тип 202930…                           

Clamp-штуцер DN xx
DIN 32676

      

Адаптер JUMO PEKA
    Clamp DN 25/32/40	 Clamp DN 50TN TN 
00577998; Ra < 0,8 мкм      TN 00577997; Ra < 0,8 мкм

Корпус 
Varivent DN

   D L Тип сенсора

40 38 3 202930/10

50 50 9

65 66 18

80 81 24,5

100 100 34
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Achtung:
Die Elektroden nicht berühren (verschmutzen)!
Von den Elektroden zur Behälterwand muss ein Mindestabstand von 
18 mm eingehalten werden!

Varivent-
Gehäuse DN

Ø D L Sensor 
Typ

Clamp-
Stutzen DN

T-Stück 
DN

Ø D Ø D1 L Sensor
Typ

40 38 3 202930/10 25 32-25 32a

a. Es wird empfohlen, die Zellenkonstante mit integrierter Kalibrierprozedur des Messumformers zu kontrollieren.
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65 66 18 50-25 50 7
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100 100 34 80-25 81 20

100-25 100 30
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80-50 81 20
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L

E
L

M
D
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Prozessanschluss JUMO PEKA

O-Ring 21 × 2.5
EPDM

Mindestabstand zur Behälter-
wand 18 mm

M12-Stecker, 8-polig

ø
D

ø68

L 1
8

2
1

.5

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Varivent DN 40-125

Teile-Nr. 00577961; Ra < 0,8 µm

Varivent-Gehäuse DN xx

Sensor
Typ 202930/10... Varivent®

2
1

.5 ø50.5

øD1

ø
D L

2
1

.5 ø64

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
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Clamp-Stutzen DN xx
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Sensor
Typ 202930/...

Clamp

Clamp DN 25/32/40
Teile-Nr. 00577998; R < 0,8 µm

Штуцер 
Clamp 
DN

Тройник 
DN
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O-Ring 21 × 2.5
EPDM

Mindestabstand zur Behälter-
wand 18 mm

M12-Stecker, 8-polig

ø
D

ø68

L 1
8

2
1

.5

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Varivent DN 40-125

Teile-Nr. 00577961; Ra < 0,8 µm

Varivent-Gehäuse DN xx

Sensor
Typ 202930/10... Varivent®

2
1

.5 ø50.5

øD1

ø
D L

2
1

.5 ø64

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Clamp DN 50
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D
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Abmessungen

Einbauvorschläge
Die T-Stücke sind vom Kunden bauseits zu stellen!

Je nach Einbausituation kann die Eintauchlänge EL 
gewählt werden.

Eintauchlänge EL Gesamtlänge GL Typ

18 126 202930/10

38 146 202930/20

48 156 202930/30

Achtung:
Die Elektroden nicht berühren (verschmutzen)!
Von den Elektroden zur Behälterwand muss ein Mindestabstand von 
18 mm eingehalten werden!

Varivent-
Gehäuse DN

Ø D L Sensor 
Typ

Clamp-
Stutzen DN

T-Stück 
DN

Ø D Ø D1 L Sensor
Typ

40 38 3 202930/10 25 32-25 32a

a. Es wird empfohlen, die Zellenkonstante mit integrierter Kalibrierprozedur des Messumformers zu kontrollieren.

26 5 202930/20

50 50 9 40-25 38a 0 202930/30

65 66 18 50-25 50 7

80 81 24,5 65-25 66 15

100 100 34 80-25 81 20

100-25 100 30

50 65-50 66 50 15

80-50 81 20

100-50 100 30

M28 × 1.5

ø22.5

G
L

E
L

M
D

27
Prozessanschluss JUMO PEKA

O-Ring 21 × 2.5
EPDM

Mindestabstand zur Behälter-
wand 18 mm

M12-Stecker, 8-polig

ø
D

ø68

L 1
8

2
1

.5

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Varivent DN 40-125

Teile-Nr. 00577961; Ra < 0,8 µm

Varivent-Gehäuse DN xx

Sensor
Typ 202930/10... Varivent®

2
1

.5 ø50.5

øD1

ø
D L

2
1

.5 ø64

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Clamp DN 50

Teile-Nr. 00577997; Ra < 0,8 µm

T-Stück DN xx
DIN kurz, ähnlich DIN 11852

Clamp-Stutzen DN xx
DIN 32676

Sensor
Typ 202930/...

Clamp

Clamp DN 25/32/40
Teile-Nr. 00577998; R < 0,8 µm

D1 L Тип сен-
сора

25 32-25 32а 26 5 202930/20

40-25 38а 0 202930/20

50-25 50 7

65-25 66 15

80-25 81 20

100-25 100 30

50 65-50 66 50 15

80-50 81 20

100-50 100 30

а. Рекомендуется контролировать константу ячейки с интегрированной процедурой калибровки преобразователя

Тройник DN xx 
DIN короткий, аналогично DIN 11852
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Einbauvorschläge

Die T-Stücke sind vom Kunden bauseits zu stellen!

Elektrischer Anschluss

Gewinde-
Stutzen DN

T-Stück 
DN

Ø D Ø D1 L Sensor 
Typ

Bundklemm-
stutzen DN

T-Stück 
DN

Ø D Ø D1 L Sensor
Typ

40 50-40 50 38 10 202930/30 NKS
DN 40
Form A

50-40 50 38 3 202930/30

65-40 66 18 65-40 66 13

80-40 81 27 80-40 81 25

100-40 100 37 100-40 100 35

50 65-50 66 50 18

80-50 81 27

100-50 100 37

Anschluss für M12-Stecker des Sensors CR-4P-Kabel

Pin Belegung Farbe

Temperaturkompensation 1
2
5

GN
YE
BN

Spannungsabgriff Innenelektrode 2 3 PK

Stromzufuhr Außenelektrode 2 4 BL

Stromzufuhr Außenelektrode 1 6 RD

Spannungsabgriff Innenelektrode 1 7 GR

NC 8

Achtung: die Abschirmung des Kabels muss nur am Messumformer angeschlossen werden - nicht am Sensor!

ø
D L

2
5

2
5

ø67ø55

øD1

T-Stück DN xx

Sensor
Typ 202930/30...

AseptikGewindestutzen DN xx
DIN 11864-1

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Aseptik DN 50

Teile-Nr. 00577979; Ra < 0,8 µm
Aseptik DN 40

Teile-Nr. 00577995; R < 0,8 µm

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Aseptik-NKS DN 40

Teile-Nr. 00577999; Ra < 0,8 µm

2
5

øD1

ø
D

ø64

L
T-Stück DN xx

Bundklemmstutzen 
DIN 11864-3

Sensor
Typ 202930/30...

Aseptik

ϑ

1

2

5
1

7

6
5

2

8

3

4

Варианты монтажа

Тройники не входят в комплект поставки!

 Адаптер JUMO PEKA
Aseptik-NKS DN 40

TN 00577999; Ra < 0,8 мкм

Адаптер JUMO PEKA
         Aseptik DN40		          Aseptik DN50
TN 00577995; R < 0,8 мкм        TN 00577979; R < 0,8 мкм

Сенсор
Тип 202930/30…                           Сенсор

Тип 202930/30…                           

Штуцер с резьбой DN xx
DIN 11864-1                   

     Клемм.штуцер
DIN 11864-3               

Тройник DN xx Тройник DN xx

Штуцер с 
резьбой DN

Тройник 
DN
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Abmessungen

Einbauvorschläge
Die T-Stücke sind vom Kunden bauseits zu stellen!

Je nach Einbausituation kann die Eintauchlänge EL 
gewählt werden.

Eintauchlänge EL Gesamtlänge GL Typ

18 126 202930/10

38 146 202930/20

48 156 202930/30

Achtung:
Die Elektroden nicht berühren (verschmutzen)!
Von den Elektroden zur Behälterwand muss ein Mindestabstand von 
18 mm eingehalten werden!

Varivent-
Gehäuse DN

Ø D L Sensor 
Typ

Clamp-
Stutzen DN

T-Stück 
DN

Ø D Ø D1 L Sensor
Typ

40 38 3 202930/10 25 32-25 32a

a. Es wird empfohlen, die Zellenkonstante mit integrierter Kalibrierprozedur des Messumformers zu kontrollieren.

26 5 202930/20

50 50 9 40-25 38a 0 202930/30

65 66 18 50-25 50 7

80 81 24,5 65-25 66 15

100 100 34 80-25 81 20

100-25 100 30

50 65-50 66 50 15

80-50 81 20

100-50 100 30

M28 × 1.5

ø22.5

G
L

E
L

M
D

27
Prozessanschluss JUMO PEKA

O-Ring 21 × 2.5
EPDM

Mindestabstand zur Behälter-
wand 18 mm

M12-Stecker, 8-polig

ø
D

ø68

L 1
8

2
1

.5

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Varivent DN 40-125

Teile-Nr. 00577961; Ra < 0,8 µm

Varivent-Gehäuse DN xx

Sensor
Typ 202930/10... Varivent®

2
1

.5 ø50.5

øD1

ø
D L

2
1

.5 ø64

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Clamp DN 50

Teile-Nr. 00577997; Ra < 0,8 µm

T-Stück DN xx
DIN kurz, ähnlich DIN 11852

Clamp-Stutzen DN xx
DIN 32676

Sensor
Typ 202930/...

Clamp

Clamp DN 25/32/40
Teile-Nr. 00577998; R < 0,8 µm

D
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18 mm eingehalten werden!

Varivent-
Gehäuse DN

Ø D L Sensor 
Typ

Clamp-
Stutzen DN

T-Stück 
DN

Ø D Ø D1 L Sensor
Typ

40 38 3 202930/10 25 32-25 32a

a. Es wird empfohlen, die Zellenkonstante mit integrierter Kalibrierprozedur des Messumformers zu kontrollieren.

26 5 202930/20

50 50 9 40-25 38a 0 202930/30

65 66 18 50-25 50 7

80 81 24,5 65-25 66 15

100 100 34 80-25 81 20

100-25 100 30
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M28 × 1.5
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G
L

E
L

M
D

27
Prozessanschluss JUMO PEKA

O-Ring 21 × 2.5
EPDM

Mindestabstand zur Behälter-
wand 18 mm

M12-Stecker, 8-polig

ø
D

ø68

L 1
8

2
1

.5

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Varivent DN 40-125

Teile-Nr. 00577961; Ra < 0,8 µm

Varivent-Gehäuse DN xx

Sensor
Typ 202930/10... Varivent®

2
1

.5 ø50.5

øD1

ø
D L

2
1

.5 ø64

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Clamp DN 50

Teile-Nr. 00577997; Ra < 0,8 µm

T-Stück DN xx
DIN kurz, ähnlich DIN 11852

Clamp-Stutzen DN xx
DIN 32676

Sensor
Typ 202930/...

Clamp

Clamp DN 25/32/40
Teile-Nr. 00577998; R < 0,8 µm

D1 L Тип сен-
сора

40 50-40 50 38 10 202930/

65-40 66 18

80-40 81 27

100-40 100 37

50 65-50 66 50 18

80-50 81 27

100-50 100 37

Клемм.
штуцер  DN

Тройник 
DN
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a. Es wird empfohlen, die Zellenkonstante mit integrierter Kalibrierprozedur des Messumformers zu kontrollieren.

26 5 202930/20

50 50 9 40-25 38a 0 202930/30

65 66 18 50-25 50 7

80 81 24,5 65-25 66 15

100 100 34 80-25 81 20

100-25 100 30

50 65-50 66 50 15

80-50 81 20

100-50 100 30

M28 × 1.5

ø22.5

G
L

E
L

M
D

27
Prozessanschluss JUMO PEKA

O-Ring 21 × 2.5
EPDM

Mindestabstand zur Behälter-
wand 18 mm

M12-Stecker, 8-polig

ø
D

ø68

L 1
8

2
1

.5

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Varivent DN 40-125

Teile-Nr. 00577961; Ra < 0,8 µm

Varivent-Gehäuse DN xx

Sensor
Typ 202930/10... Varivent®

2
1

.5 ø50.5

øD1

ø
D L

2
1

.5 ø64

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Clamp DN 50

Teile-Nr. 00577997; Ra < 0,8 µm

T-Stück DN xx
DIN kurz, ähnlich DIN 11852

Clamp-Stutzen DN xx
DIN 32676

Sensor
Typ 202930/...

Clamp

Clamp DN 25/32/40
Teile-Nr. 00577998; R < 0,8 µm

D
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Abmessungen

Einbauvorschläge
Die T-Stücke sind vom Kunden bauseits zu stellen!

Je nach Einbausituation kann die Eintauchlänge EL 
gewählt werden.

Eintauchlänge EL Gesamtlänge GL Typ

18 126 202930/10

38 146 202930/20

48 156 202930/30

Achtung:
Die Elektroden nicht berühren (verschmutzen)!
Von den Elektroden zur Behälterwand muss ein Mindestabstand von 
18 mm eingehalten werden!

Varivent-
Gehäuse DN

Ø D L Sensor 
Typ

Clamp-
Stutzen DN

T-Stück 
DN

Ø D Ø D1 L Sensor
Typ

40 38 3 202930/10 25 32-25 32a

a. Es wird empfohlen, die Zellenkonstante mit integrierter Kalibrierprozedur des Messumformers zu kontrollieren.

26 5 202930/20

50 50 9 40-25 38a 0 202930/30

65 66 18 50-25 50 7

80 81 24,5 65-25 66 15

100 100 34 80-25 81 20

100-25 100 30

50 65-50 66 50 15

80-50 81 20

100-50 100 30

M28 × 1.5

ø22.5

G
L

E
L

M
D

27
Prozessanschluss JUMO PEKA

O-Ring 21 × 2.5
EPDM

Mindestabstand zur Behälter-
wand 18 mm

M12-Stecker, 8-polig

ø
D

ø68

L 1
8

2
1

.5

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Varivent DN 40-125

Teile-Nr. 00577961; Ra < 0,8 µm

Varivent-Gehäuse DN xx

Sensor
Typ 202930/10... Varivent®

2
1

.5 ø50.5

øD1

ø
D L

2
1

.5 ø64

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Clamp DN 50

Teile-Nr. 00577997; Ra < 0,8 µm

T-Stück DN xx
DIN kurz, ähnlich DIN 11852

Clamp-Stutzen DN xx
DIN 32676

Sensor
Typ 202930/...

Clamp

Clamp DN 25/32/40
Teile-Nr. 00577998; R < 0,8 µm

D1 L Тип сен-
сора

NKS
DN40
Форма А

50-40 50 38 3 202930/30

65-40 66 13

80-40 81 25

100-40 100 35

Электрическое подключение

Подключение для Штекер М12 сенсора CR-4P-кабель

Пин Расположение Цвет

Температурная компен-
сация

1
2
5

GN
YE
BN

Напряжение Внутренний 
электрод 2

3 PK

Ток Внешний электрод 2 4 BL

Ток Внешний электрод 1 6 RD

Напряжение Внутренний 
электрод 1

7 GR

8

Внимание: оплетка кабеля должна подключаться только к преобразователю – не к сенсору
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Bestellangaben

Andere Ausführungen auf Anfrage!

(1) Grundtyp

202930 JUMO tecLine CR-4P - Konduktiver 4-Elektroden-Leitfähigkeitssensor

(2) Grundtypergänzung

10 Kurze Bauform

20 Mittlere Bauform

30 Lange Bauform

(3) Temperaturkompensation

1005 Pt1000

(4) Elektrodenmaterial

31 Edelstahl 1.4435 (316L)

(5) Prozessanschlussa

a. Prozess-Anschlussadapter (siehe „Zubehör“) müssen separat bestellt werden!

997 JUMO PEKA

(6) Elektrischer Anschlussb

b. Zum elektrischen Anschluss ist das CR-4P-Kabel (siehe „Zubehör“) erforderlich!

83 M12-Stecker

(7) Typenzusätze

000 keine

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

Bestellschlüssel / - - - - -

Bestellbeispiel 202930 / 10 - 1005 - 31 - 997 - 83 - 000

Данные для заказа

202930
(1) Базовый тип

JUMO tecLine CR-4P – 4-х электродная кондуктометрическая ячейка

10
20
30

(2) Расширение базового типа
короткий корпус
средний корпус
длинный корпус

1005
(3) Температурная компенсация

Pt 1000

31
(4) Материал электродов

Нержавеющая сталь 1.4435

997
(5) Подключение к процессуа

JUMO PEKA

83 (6) Электрическое подключениеb

 Штекер М12

000
(7) Типовые дополнения

нет

а. Адаптер для подключения к процессу (см. принадлежности)надо заказывать отдельно!
b. Для электрического подключения требуется кабель CR-4P (см. принадлежности)!

Ключ заказа

Пример заказа               

Другие исполнения по запросу!

2012-07-04/00494841
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Складские исполнения в Германии

Тип Краткое описание №

202930/10-1005-31-997-83/000 4-х электродная ячейка, короткий корпус 00531113

202930/20-1005-31-997-83/000 4-х электродная ячейка, средний корпус 00531048

202930/30-1005-31-997-83/000 4-х электродная ячейка, длинный корпус 00531114

Принадлежности

№

Кабель CR-4P, 5 метров, со штекером М12 00528699

Кабель CR-4P, 10 метров, со штекером М12 00528700

Адаптер для подключения к процессу 
JUMO PEKA для

Материал №

Varivent DN 40-125 Нерж.сталь 1.4435/316L 00445046

Varivent DN 40-125 Нерж.сталь 1.4435/316L;
Ra<0,8 мкм с сертификатом EN 10204-3.1

00577961

Clamp DN 25/32/40 Нерж.сталь 1.4435/316L 00445047

Clamp DN 25/32/40 Нерж.сталь 1.4435/316L;
Ra<0,8 мкм с сертификатом EN 10204-3.1

00577998

Clamp DN 50 Нерж.сталь 1.4435/316L 00445037

Clamp DN 50 Нерж.сталь 1.4435/316L;
Ra<0,8 мкм с сертификатом EN 10204-3.1

00577997

Aseptik DN 40 Нерж.сталь 1.4435/316L 00446458

Aseptik DN 40 Нерж.сталь 1.4435/316L;
Ra<0,8 мкм с сертификатом EN 10204-3.1

00577995

Aseptik DN 50 Нерж.сталь 1.4435/316L 00445035

Aseptik DN 50 Нерж.сталь 1.4435/316L;
Ra<0,8 мкм с сертификатом EN 10204-3.1

00577979

Aseptik NKS DN 40 Нерж.сталь 1.4435/316L 00447555

Aseptik NKS DN 40 Нерж.сталь 1.4435/316L;
Ra<0,8 мкм с сертификатом EN 10204-3.1

00577999
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